

许昌日报

XUCHANG DAILY

2021年6月10日
星期四 农历辛丑年五月初一

中共许昌市委机关报 中共许昌市委主管主办
河南省一级报纸 社长:方炽 总编辑:邓雷
许昌日报社出版 第9451期 国内统一刊号: CN41-0013

习近平在青海考察时强调

坚持以人民为中心深化改革开放 深入推进青藏高原生态保护和高质量发展

新华社西宁6月9日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在青海考察时强调,要坚决贯彻党中央决策部署,完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚持以人民为中心,坚持稳中求进工作总基调,深化改革开放,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,攻坚克难,开拓创新,在推进青藏高原生态保护和高质量发展上不断取得新成就,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家的青海篇章。

6月7日至9日,习近平在青海省委书记王建军、省长刘长星陪同下,先后来到西宁市、海北藏族自治州等地,深入企业、社区、自然保护区、农村等进行调研。

7日下午,习近平来到位于西宁市城中区的青海圣源地毯集团有限公司考察调研。在生产车间,习近平察看原材料、生产流程、产品展示,了解国家级非物质文化遗产加牙藏毯手工编织技艺的保护传承,对企业带动当地群众就业增收表示肯定。在企业检测、设计部门,习近平仔细观看产品耐

磨度测试、产品设计图样,询问产品销路和企业创新发展情况。习近平强调,推动高质量发展,要善于抓最具特色的产业、最具活力的企业,以特色产业培育优质企业,以企业发展带动产业提升。青海发展特色产业大有可为,也大有作为,要积极营造鼓励、支持、引导民营企业发展的政策环境。要加快完善企业创新服务体系,鼓励企业加大科技创新投入,促进传统工艺和现代技术有机结合,增强企业核心竞争力。要把产业培育、企业发展同群众就业、乡村振兴、民族团结更好统筹起来,相互促进、相得益彰。

随后,习近平来到西宁市城西区文汇路街道文亭巷社区,听取他们加强基层党建、完善基层治理、推进民族团结进步工作汇报,同现场办事群众交谈。习近平先后走进社区书画室、幸福食堂、康复室、舞蹈室、阅览室,观看退休人员书画练习、歌曲排练,了解社区向老年人提供餐饮、健康服务,向青少年提供公益性课后托管服务等做法。在社区广场,习近平同围拢来的

让你轻松贷款
E抵快贷

■ 贷款客户:最高可达500万元
■ 贷款利率:可享受工行小微企业贷款利率优惠
■ 贷款额度循环期限:最长可达10年(目前为6年)

ICBC 中国工商银行 许昌分行

■ 抵押方式:市区优质住房抵押
■ 产品特点:以抵押方式办理、线上操作、额度循环、随借随还

您身边的银行 可信赖的银行



刘伟在许昌调研时指出

认真贯彻习近平总书记重要讲话精神 以高质量发展迈好「十四五」第一步

刘保新陪同调研

本报讯(河南日报记者 刘亚辉
本报记者 付家宝)6月9日,省政协主席刘伟在许昌调研,强调要认真学习贯彻习近平总书记关于河南工作的重要讲话和指示批示精神,提高政治站位,激发奋进动力,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,推动高质量发展,确保“十四五”开好局起好步。市政协主席刘保新陪同调研。

位于襄城县的河南开炭新材料有限公司、河南硅烷科技发展股份有限公司,分别在炭材料、硅材料研发生产方面处于领先地位。刘伟进企业、看产品,询问生产工艺、产品特点和市场前景,对当地以煤化为基础设施培育新材料产业的做法给予肯定。他指出,要牢记习近平总书记对河南的殷殷嘱托,坚持新发展理念,依靠科技创新促进产业升级,持续延链、补链、强链,不断向制造业中高端迈进,走出一条独具特色的县域经济发展之路。

在黄河鲲鹏产业园内,刘伟查看服务器、台式机及主板生产线,详细了解生产进度和销售情况。他指出,建设黄河鲲鹏这一重点项目,对提升我省电子信息产业发展水平具有重要意义。要着力优化营商环境,充分发挥重大项目带动作用,加快形成优势产业集群,不断提升产品竞争力,打造河南高质量发展新引擎。

刘伟走进襄城县政协,看望机关干部,调研基层政协工作,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,认真贯彻落实中央、省委政协工作会议精神,扎实开展党史学习教育,加强政协机关和委员队伍建设,提升履职能力和水平,以优异成绩迎接中国共产党百年华诞。

作为许昌市选举的省人大代表,刘伟到魏都区南关街道人大代表联络站参加活动,了解工作情况,听取意见和建议。

我市举办“档案话百年”专题展览

胡五岳史根治刘保新等前往参观

本报讯(记者 石冠兵)今年6月9日是第14个国际档案日。当天上午,“档案话百年”专题展览在市委、市政府机关院内举行。市领导胡五岳、史根治、刘保新、方婷、丁同民、赵文峰、王志宏、王自合、柏启传、楚雷和其他市级领导,与机关党员干部共同参观展览。

胡五岳一行认真参观展览,听取布展策划等情况介绍,不时询问历史照片等档案资料保存情况。该专题展览通过图文并茂的展板,分为新《档案法》普法宣传展、共产党人“精神谱系”党性主题教育展、纪念中国工

农红军长征胜利85周年图片展三个部分,集中展现了党在百年奋斗征途中坚守初心使命、不断开拓前行的光辉历程和孕育的伟大精神谱系,以及同一时期许昌发生的重大历史事件、涌现的著名英烈和先锋模范等。

胡五岳充分肯定了我市档案工作和“档案话百年”主题系列宣传活动,勉励全市档案部门和档案工作者再接再厉、持续提升,充分发挥好档案作用,浓墨重彩讲好党的百年故事,主动服务党史学习教育,进一步营造庆祝建党100周年的浓厚氛围。就进一步做好档案

工作,胡五岳要求,档案部门要坚定政治立场,提升政治站位,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻执行《档案法》,推动档案工作高质量发展;保持高度敏感,聚焦中心大局、重大事件,实时收集整理档案资料,忠实记录好、传承好历史;紧跟时代步伐,创新技术手段,加快推进档案信息化等工作,保存好、收藏好许昌历史记忆。档案工作者要耐得住寂寞,守得住清贫,爱岗敬业、专注执着,担负起“对历史负责、为现实服务、替未来着想”的光荣使命。

史根治主持召开市政府常务会议

传达习近平总书记重要讲话精神 贯彻全省领导干部会议等会议精神

本报讯(记者 高伟山)6月9日,市长史根治主持召开市政府常务会议,传达学习习近平总书记重要讲话精神,传达贯彻全省领导干部会议和市委书记、市长工作汇报会精神,研究安全稳定等工作。

市委常委、常务副市长赵峰,副市长赵淑红、李海峰、董留民、卢希望、汤超,市政府秘书长白红超出席会议。市政协副主席刘瑞红、张巍巍列席会议。

会议传达学习了习近平总书记在两院院士大会中国科协第十次全国代

表大会、5月31日中央政治局会议和中央政治局第三十次集体学习时的重要讲话精神。会议强调,要强化科技创新,自觉把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,在“培育壮大创新主体、建设完善创新载体、积极引进创新人才、不断优化创新环境”等方面下足功夫。要促进我市人口长期均衡发展,坚决落实积极应对人口老龄化国家战略,积极做好优化生育政策实施各项准备工作。要用好对外传播渠道,着眼融入国家外宣工作大局,全方位宣传好党领导许昌人民创造的百年巨变,讲好新时代

“四五”时期拉高标杆、争先进位。要突出重点,坚持“工业为重、项目为王、创新为先、环境为基、民生为本、落实为要”,统筹推进各项重点任务。三要转作风求实效。倡树“高效率、快节奏、勇担当、抓落实、令行禁止”的工作作风,突出结果导向,扛稳发展责任,推动许昌工作提速换挡、取得实效。

会议在听取庆祝建党100周年安全生产、安保维稳和信访工作情况汇报后指出,要坚决扛稳扛牢安全稳定政治责任,加强属地管理,开展专项整治,确保责任落实到位。

市政协举办庆祝中国共产党成立100周年书画展

刘保新等观展

本报讯(记者 付家宝)6月9日,“颂歌唱给共产党 同心共筑中国梦”——许昌市政协庆祝中国共产党成立100周年书画展精彩开展。市政协主席刘保新,市政协副主席、市政协书画院院长刘瑞红,市政协副主席张巍巍、郑直、魏琦、崔合荣、尹俊营,市政协秘书长蔚钟声观展。

用笔墨书写美好祝愿,用色彩描绘壮美前景。此次书画展参展的100幅作品,紧紧围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”总要求,传承红色基因,赓续精神血脉,主题鲜明、形式多样、品味高雅,从不同角度讴歌党的丰功伟绩、多党合作光辉伟业、伟大祖国建设成就、神州大地壮美景色、人民群众安居乐业的美好生活,具

有强烈的时代性、观赏性和艺术性,生动体现了人民政协书画事业“以艺术凝心”的特色。刘保新一行仔细观看展览,认真听取讲解,并不时驻足交流,详细了解不同风格艺术作品所体现的思想内涵。

刘保新表示,此次书画展主题宏大、内涵丰富,既是书画家们对党、对祖国、对时代、对家乡挚爱之情的表达,也

是彰显政协特色、创新性开展党史学习教育的一次重要活动。希望全市广大文艺工作者自觉践行“爱国、为民、崇德、尚艺”的文艺界核心价值观,努力创作更多反映时代精神、展现许昌风采的艺术精品。全市各级政协组织、各民主党派和广大政协委员要深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,领悟思想伟力,凝聚政治共识,始终与市委、市政府同心同向行,不忘初心,永续前行,为开启新征程、奋斗“十四五”,谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章增添许昌光彩。

观展后,市政协书画院召开了第二次全体会议。

丁同民到建安区调研村级集体经济情况

楚雷出席许昌市乡村振兴局挂牌仪式

许昌120多万人已领取医保电子凭证

▶▶2版